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Peakimmm coeaArHeHMA -

pCaKHI/II/I, B XOAC KOTOprX N3 ABYX AU ooAee BCIIICCTB |

00OPa3yEeTCs OAHO BEIIIECTBO.

['openue crimyaku

(kpacHOrO Pocdopa)

4P +50, =2P O,




Peakminy pazAoxeHNA -

pGaKHHI/I, B XOAC KOTOprX M3 OAHOI'O CAOXKHOIO

BEIIIECTBA OOPA3YIOTCA ABA HAW OOAEE IIPOCTHIX UAH

CAOXXHBIX BCIIICCTB
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Peaxkimmm 3amernieHud -

pﬁaKHI/II/I, B XOAC KOTOprX aTOMBbI HPOCTOFO
BCIIICCTBA 3aMCIIIAFOT AaTOMbBI OAHOI'O 13
IACMCHTOB BCIIICCTBA.

1. Fe + Cu§94 =G FGSO%
Fe —| Se
CuSo, -
S q FeSO,




Peakmmmmm oomena -

pGaKHI/H/I, B XOAC KOTOprX CAOHBIC BCIIICCTBA
OOMEHUBAIOTCI CBOUMU COCTABHBIMU YACTAMU

CuSO, + 2NaOH = Cu(OH)Zl-I- SO

RN
(Q—NaOH
CuSO, —— = Cu(OF)




YKaKUTE THUIIBI PEAKITUU:

S e

4.

Cu(OH ) S GG O

E & O =C0 ’
2H © = 2H OO

Reohk CuSO4 =Cu+ FeSO4

Sra A s AN [a== ZnC12 + H2

6. ZHZO = 2H2 + ()2

7. 4P +5C)2 =2P205

8. CuSO4 2NN = Cu(OH)Zl + NaZSO4




YKaKUTE THUIIBI PEAKITUU:

Cu(OH)2 = Ok HZO —peaKIusa Pa3sAOKCHUA

1
2. €+ 0O,=CO, - peaxiusa COCANHEHAA
3 2H,0,=2H,0 + O, —peakuus pa3AOKCHUA
4. Fe + CuSO , = Cu +FeSO,—peaxnust 3aMereHust
5. 2H,0 = 2H, + O - peaknua pa3A0KCHUA
G A 2RE = ZnCl2 + H2 - peaKO¥s 3aMCITICHISA
Lo AP +50, =2P,0, — peakusa COEAUHEHNSA
8. CuSE , T 2NaOH = Cu(OH), + Na SO, -peaxnust oOmena




C IIOMOIITBIO KOMITBFOTEPHBIX
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